
Procès Verbal du Conseil d’Administration d’OCCITARAME 

Mardi 9 septembre 2025 

Le Conseil d’Administration de l’association OCCITARAME s’est tenu le mardi 9 septembre à 20h 
dans les locaux du Bd Victor Hugo. 

Présents :  

1. Corinne BERTES 
2. Hervé BOUGAULT 
3. Elsa CORI 
4. Frédérique GALLOIS 
5. Jacques GIVERNAUD 
6. Stella GUARDIOLA 
7. Jean Paul INGREMEAU 
8. Thérèse MOIZAN 
9. Pierre-Jean SADDE 

 

1. Point sur les adhésions 

Au soir du CA, il était enregistré : 

10. 48 paiements via Hello Asso 
11. 5 règlements par chèque 
12. 23 demandes d’essai 

Il est suggéré de publier dans Midi Libre un encart informant de l’ouverture des adhésions. 

2. Point sur le planning des barques  

Le planning des barques est en cours depuis début septembre, avec Corinne BERTES pour les 
barques du soir et Hervé BOUGAULT pour les barques du matin. Ce planning ne pourra être 
finalisé qu’après réception de l’ensemble des adhésions et réalisation des essais proposés aux 
nouveaux adhérents.  

3. Carénage des barques 

De nombreux adhérents se sont présentés pour la sortie, le carénage puis le retour des barques. 
Un grand merci à eux sans qui cette opération de carénage, qui se renouvelle deux fois par an, 
ne pourrait pas être envisagée de manière sereine. Donc bravo à tous les adhérents qui se 
mobilisent pour la vie d’OCCITARAME. 

4. Evénements à venir 

En septembre : La coupe de la Ligue 

Ce sera le principal événement organisé par OCCITARAME, avec Corinne BERTES à la barre. Il se 
tiendra le dimanche 28 septembre.  



Pour plus d’informations, voir le PV du CA du 1er avril. Pour mémoire, cette coupe de la Ligue 
réunira entre 200 et 250 rameurs et barreurs issus des principaux clubs de rame traditionnelle 
de la Région. Les compétitions se dérouleront dans le bassin du Cul-de-Bœuf (bassin de la 
criée).  

Au jour du CA, plusieurs sponsors ont été sollicités dont les contributions, en nature ou en 
argent, s’élèvent à 5000 euros environ.  

L’organisation de cet important événement est pour la plus grande partie maitrisée, avec 
quelques points à finaliser. Un appel aux adhérents a été lancé pour assurer plusieurs fonctions 
nécessaires au bon déroulement de la Coupe. 20 bénévoles se sont proposés. Une réunion de 
ces adhérents bénévoles se tiendra le samedi 27 septembre dans l’après-midi pour préciser à 
chacun leur rôle.  

Enfin, et c’est très important, 5 équipages d’OCCITARAME participeront à cette coupe, dont 2 
équipage Tamalettes, 2 équipages Tamalous et 1 équipage féminin.  

En octobre : Coupe de France 

La coupe de France se tiendra au Cros-de-Cagne. Deux équipages d’OCCITARAME y 
participeront, un équipage féminin et un équipage mixte.  

Sortie au SALAGOU 

Cette sortie est toujours envisagée mais la date de la sortie n’est pas arrêtée. A prévoir en 
octobre.  

5. Point financier 

Un point rapide financier a été fait.  

Point important : la demande de subvention de la mairie doit être déposée avant le 12 
septembre. A cet efet, Thérèse MOIZAN finalisera le dossier dans la semaine.  

6. Divers 

Une réunion avec le maire de Sète est programmée dans les prochaines semaines avec pour 
objet la demande d’un local.  

 

Le Conseil d’Administration ayant épuisé l’ordre du jour s’est terminé à 23H.  

Le prochain CA se tiendra le premier mardi du mois d’octobre.  

 

 


